



FROM FEED TO FOOD

МЯСНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ КУРИНЫЙ КОРОЛЬ ИНДУСТРИЯ ХОЛОДА ДЛЯ АПК

ПОСЕТИТЬ

РОССИЯ, МОСКВА
КРОКУС ЭКСПО
30 МАЯ
01 ИЮНЯ **2023**



Важная отраслевая площадка для демонстрации передовых технологий и инновационного оборудования для мясной промышленности и птицеводства, позволяющих производить безопасную и качественную продукцию «от поля до стола».

С 30 мая по 01 июня 2023 года в Москве, в «Крокус Экспо», состоится международная выставка инновационных технологий и перспективных разработок для мясной отрасли и птицеводства – «Мясная промышленность. Куриный король. Индустрия холода для АПК | Meat and Poultry Industry Russia & VIV 2023». Выставка будет представлена в новом формате с учетом общей ситуации, складывающейся на сегодняшний день в агропромышленном комплексе России и пройдет с большим количеством новых компаний-участников из таких стран, как Китай, Турция, Иран и т.д.



Для наиболее эффективной и успешной работы мероприятия компания [«Асти Групп»](#) разработала новую стратегию, позволяющую оценить общую ситуацию на рынке, перспективы развития представленных направлений и продемонстрировать надежность и способность всех компаний-участников работать наиболее продуктивно в новых условиях, сложившихся в

агропромышленном комплексе России и мира.

Организатор намерен показать и рассказать о наиболее важных направлениях развития мясной отрасли, включая отрасль птицеводства, в новых реалиях: начиная с

высокотехнологичных перерабатывающих мощностей, и заканчивая новейшими тенденциями в области переработки, обеспечения безопасности пищевых продуктов, упаковки и хранения, доставки яиц, качественного мяса и мясных изделий потребителю.

Это **единственная в России специализированная выставка**, посвященная мясной промышленности и птицеводству, в концепции **«от ПОЛЯ до СТОЛА»**:
ПРОИЗВОДСТВО – ПЕРЕРАБОТКА – ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА В УСЛОВИЯХ НЕПРЕРЫВНОЙ ХОЛОДИЛЬНОЙ ЦЕПИ – ПРОДАЖА – ГОТОВОЕ БЛЮДО НА СТОЛЕ

Важные цели данного проекта – создание бизнес-платформы для общения с лучшими игроками рынка в одном месте, а также условий для установления деловых контактов с потенциальными партнерами и ведущими специалистами отрасли!

Каждый год выставка «Мясная промышленность. Куриный король. Индустрия холода для АПК | Meat and Poultry Industry Russia & VIV 2023» расширяет возможности деловой программы мероприятия, представленной [Саммитом «Аграрная политика России: безопасность и качество продуктов»](#). Многочисленные отраслевые сессии, экспертные и эксклюзивные программы, спикеры высокого профессионального уровня помогут каждому посетителю и участнику повысить свой уровень компетенции и обновить информацию по стратегическим направлениям индустрии.

Новости для участников рынка от ФГБУ «ВГНКИ»



ФГБУ «ВГНКИ»

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский государственный Центр качества и стандартизации лекарственных средств для животных и кормов» ([ФГБУ «ВГНКИ»](#)) организует на территории Российской Федерации систему реализации государственной политики в области обеспечения качества лекарственных средств для животных, кормов и безопасности в ветеринарно-санитарном отношении продукции животного и растительного происхождения в целях охраны здоровья животных и населения от болезней, общих для человека и животных.

«Научно-методический базовый центр» ФГБУ «ВГНКИ» предлагает обширную программу онлайн-семинаров по актуальным темам пищевой безопасности.

В программу онлайн семинаров на март включены следующие темы:

- **27.02.23 - 01.03.23** «Система менеджмента пищевой безопасности на основе ISO 22000:2018. Разработка и внедрение методологии HACCP»
- **16.03.23** «Секреты чек-листов торговых сетей: как пройти аудит торговой сети»
- **22.03.23** «Внутренний аудит системы пищевой безопасности»
- **31.03.23** «FOOD FRAUD/ FOOD DEFENSE Предотвращение фальсификации и защита продукции. TACCP/ VACCP»

По итогам освоения программы слушатели получают сертификат участника установленного образца. С полной программой онлайн семинаров можно ознакомиться по [ссылке](#)

Новости от участников выставки MAP Russia & VIV 2023!



ООО «Пластиковая тара» одно из крупнейших предприятий-изготовителей на рынке полимерной многооборотной тары, выпускающее свою продукцию более 20 лет и осуществляющее поставки по всем регионам России и ближнего зарубежья.



ООО «Медикал-Сервис» производитель и интегратор комплексных систем рентгеновского, визуального, гиперспектрального контроля.



ООО ВКП «СИГНАЛ-ПАК» производитель технологического, фасовочно-упаковочного оборудования для различных отраслей пищевой промышленности.

Организатор выставочная компания «Асти Групп»
Тел. + 7 (495) 797 69 14

Мясная промышленность. Куриный Король | Meat and Poultry Industry Russia & VIV 2023
E-mail info@meatindustry.ru

Индустрия холода для АПК | RefCold Russia 2023
E-mail info@holodexpo.ru

[Отписаться от рассылки](#) | [Управление подписками](#)